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Vállus  Község Önkormányzata  Képviselő - testülete  

8316 Vállus ,  Rákóczi  u.  36 .      
___________________________________________________________________________ 

 

V/1-15/2026.  

J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

 
Készült:  Vállus Község Önkormányzata Képviselő-testületének  

2026. február 17-én, (kedd) 14:00 órakor megtartott soros üléséről.  

 

Jelen voltak:  Herczeg Béla polgármester, Kuris Károlyné alpolgármester, 

Gőczéné Takács Mónika képviselő, Herczeg Tamás képviselő,  

Szilágyi János képviselő 

 

Valamennyi napirendi pont megtárgyalásánál jelen volt:  

Czibor Zoltánné jegyző, jegyzőkönyvvezető 

Bán Tímea pénzügyi vezető 

  

 

Herczeg Béla polgármester: Köszöntötte a testületi ülésen megjelent képviselőket. 

Megállapította, hogy a képviselő-testület valamennyi tagja jelen van, az ülést 

határozatképesnek nyilvánította és megnyitotta. Kérte a kiküldött meghívó szerinti napirendi 

pontok elfogadását  

 

Napirend:  

 

1.) Adósságot keletkeztető ügyletekből eredeti fizetési kötelezettség megállapítása 

Előterjesztő: Herczeg Béla polgármester 

 

2.) Az Önkormányzat 2026. évi költségvetésének elfogadása 

Előterjesztő: Herczeg Béla polgármester   

   

3.) Gyenesdiási Közös Önkormányzati Hivatal költségvetésének jóváhagyása 

Előterjesztő: Herczeg Béla polgármester 

 

4.) Tájékoztató a Falugondnoki Szolgálat 2025. évi tevékenységéről 

Előterjesztő: Herczeg Béla polgármester 

 

5.) Közművelődési szolgáltatási terv jóváhagyása 

Előterjesztő: Herczeg Béla polgármester 

 

6.) Beszámoló a vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettség teljesítéséről 

Előterjesztő: Herczeg Tamás bizottsági elnök 
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A képviselő-testület a polgármester által előterjesztett napirendi pontokat 5 igen 

szavazattal, egyhangúlag elfogadta megtárgyalásra.   

 

 

 

Tájékoztató a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok  

végrehajtásáról 
 

Herczeg Béla polgármester: A fenti tárgyban készült előterjesztést ismertette, kérte ennek 

tudomásulvételét. 

 

Hozzászólás nem volt, a képviselő-testület a lejárt határidejű határozatokról szóló 

tájékoztatást 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta.  

 

 

1. napirend 
Adósságot keletkeztető ügyletekből eredeti fizetési kötelezettség megállapítása 

 

Herczeg Béla polgármester: Az előterjesztést írásban mindenki megkapta, kérte az esetleges 

hozzászólásokat, javaslatokat, észrevételeket. 

 

Szilágyi János képviselő: A táblázatban miért feleződik meg az önkormányzat saját bevétele? 

 

Czibor Zoltánné jegyző: Elmondta, hogy az önkormányzat fizetési kötelezettsége nem 

haladhatja meg a saját bevétel 50%-át, ezért szerepel ez az összeg a kimutatásban. 

 

Több hozzászólás nem volt, a képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 

nélkül az alábbi határozatot hozta:  

 

6/2026. (II.24.) számú képviselő-testületi határozat: 

Vállus Község Önkormányzata Képviselő-testülete a saját bevételei 

összegét, valamint az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési 

kötelezettségeinek három évre várható összegét az előterjesztés szerinti 

1. mellékletben bemutatottak alapján változatlan formában jóváhagyja.  

 

Határidő: azonnal  

Felelős: Herczeg Béla polgármester 

 

 

2. napirend 
Az önkormányzat 2026. évi költségvetése, első olvasatban 

 

Herczeg Béla polgármester: Az előterjesztést írásban mindenki megkapta, kérte a 

hozzászólásokat. 

 

Szilágyi János képviselő: Kérte az általa küldött módosító javaslathoz a véleményeket. 

 

Herczeg Tamás képviselő: Inkább nem mond róla véleményt. 
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Czibor Zoltánné jegyző: Ismertette a benyújtott módosító javaslatot. Két módosító javaslat 

érkezett, azonban a polgármesteri költségtérítés lemondással kapcsolatos javaslat inkább csak 

véleményformálás, hiszen a költségtérítésről való lemondás a polgármester döntése, nem a 

képviselő-testületé. A másik módosító javaslat arról szól, hogy a költségvetés bevételi oldalán 

túl alacsony összegűnek tartja képviselő úr a 80 Ft-os kamatbevételt, ugyanakkor a kiadási 

oldalon a tartalékot is kevésnek gondolja, így javasolja, hogy a kamatbevételt a ténylegesen 

várható összegben tervezzék meg, és ugyanezzel az összeggel a tartalékalapot emeljék meg.  

Valóban a 80 Ft-os kamatbevétel elírás lehet, hiszen a havi kamatbevétel jelenleg 120 eFt körüli 

összeg havonta. 

 

Szilágyi János képviselő: Célja, hogy magasabb tartalék összeget képezzen az önkormányzat, 

véleménye szerint a költségvetésbe tervezett tartalék összege nagyon alacsony, így, ha előre 

nem látható kiadás keletkezik, akkor bajban lesz az önkormányzat. A másik javaslat valóban 

csak javaslat, nem kell megsértődni. 

 

Herczeg Béla polgármester: A megtakarítás összege lekötésre kerül 30 napos időtartamra, 

ennek a kamata a legkedvezőbb, épp a napokban fog lejárni. Valóban elírás történt a 

költségvetés tervezetében, a 80ezer Ft helyett 80 Ft került rögzítésre. Ezek a bevételek mindig 

bizonytalanok, ugyanúgy mind az adóbevételek közül az idegenforgalmi vagy iparűzési adó, 

hiszen előre nem lehet a pontos összeget megállapítani, nem az önkormányzaton múlik, a 

tényleges adóbevétel lehet ennél magasabb, de lehet alacsonyabb is.  

 

Szilágyi János képviselő: Éppen ezért tartja túl alacsonynak a tartalék összegét, hiszen a 

váratlan eseményekre mindig gondolni kell. 

 

Bán Tímea pénzügyi vezető: Javaslata, hogy a kamatbevétel összegét emeljék meg. 

 

Herczeg Béla polgármester: Elmondta, hogy több tartalék van igazság szerint a 

költségvetésben, hiszen például a Leader pályázat bevétele sem szerepel mindaddig, amíg nincs 

erről döntés. 

 

Szilágyi János képviselő: Ismételten elmondta, hogy ragaszkodik a tartalékalap 

megemeléséhez, szerinte az 1,4 millió Ft tartalék még egy családnak is kevés. Szerinte olyan 

tartalékot célszerű magasabb összegben képezni, ami nincs megcímkézve, nem várt 

eseménykor felhasználható. 

 

Czibor Zoltánné jegyző: Elmondta, hogy a kamatbevételből a tavalyi évben átlagosan 120 ezer 

Ft bevétele volt az önkormányzatnak. A jelenlegi megtakarítás felhasználása majd csak április-

május hónapban várható, addig a szabad pénzeszköz leköthető, így kb. 500 ezer Ft 

kamatbevétellel lehet számolni. 

 

Gőczéné Takács Mónika képviselő: Egyetért Szilágyi János képviselő javaslatával. 

 

Herczeg Béla polgármester: Megkérdezte a képviselőket, hogy egyéb javaslatuk van-e a 

költségvetéssel kapcsolatban. Majd Szilágyi János képviselő által benyújtott módosító 

javaslatot bocsátotta  szavazásra, miszerint a bevételi oldalon a kamatbevétel összege 500 ezer 

Ft, az tartalékalap összege pedig 1 940 388 Ft. 

 

Hozzászólás nem volt, a képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 

nélkül az alábbi határozatot hozta:  
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7/2026. (II.17.) számú képviselő-testületi határozat: 

Vállus Község Önkormányzata Képviselő-testülete Szilágyi János 

képviselő módosító javaslatát elfogadja, a 2026. évi költségvetésben a 

bevételi oldalon a kamatbevétel összegét 500 ezer Ft-ra, az általános 

tartalékalap összegét pedig 1 940 388 Ft-ra módosítja. 

 

  Határidő: módosításra azonnal 

  Felelős: Bán Tímea pénzügyi vezető 

 

A napirenden belül több hozzászólás nem volt, a képviselő-testület 5 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül – minősített többséggel – megalkotta  

 

 

1/2026. (I.18.) önkormányzati rendeletét 

az önkormányzat 2026. évi költségvetéséről 

  

 

3. napirend 
Gyenesdiási Közös Önkormányzati Hivatal költségvetésének jóváhagyása 

 

Herczeg Béla polgármester: Ismertette az előterjesztést. 

 

Hozzászólás nem volt, a képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 

nélkül az alábbi határozatot hozta:  

 

8/2026. (II.17.) számú képviselő-testületi határozat: 

Vállus Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Gyenesdiási 

Közös Önkormányzati Hivatal 2026. évi költségvetését jóváhagyja. 

 

 

4. napirend 
Tájékoztató a Falugondnoki Szolgálat 2025. évi tevékenységéről 

 

Herczeg Béla polgármester: Kérte az esetleges hozzászólásokat. 

 

Kuris Károlyné alpolgármester: Megköszönte a falugondnok munkáját. 

 

Több hozzászólás nem volt, a képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 

nélkül (1 képviselő nem szavazott) az alábbi határozatot hozta:  

 

9/2026. (II.17.) számú képviselő-testületi határozat: 

Vállus Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a 

„Falugondnoki szolgálat beszámolója 2025. évről” című előterjesztést 

és az alábbi határozatot hozta: 

 

A Képviselő-testület a beszámolót elfogadja. Gőczéné Takács Mónika 

falugondnoknak köszönetét fejezi ki a településen végzett munkájáért 

 












